@ Verilen say oriintilerindeki kurali bulup isaretleyiniz.
1. 48-50-52-54-56-58-60 2. 57-54-51-48-45-42-39

Sayllar ikiser artmistir. Saylar Ucer artmigtir. ||

Sayilar ikiser eksilmistir. | 7 Sayilar Gger eksilmistir.

Sayilar Uger artmistir.

3. 60-56-52-48-44-40-36

Saylar tger eksilmistir. | |

Saylar dérder artmistir. ||

@ Asagidaki say orintilerini devam ettiriniz.
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@ Asagidaki sayilar bir kurala gére siralanmustir. Kurali bozan sayilan
bulup isaretleyiniz.
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@ Asagidaki say ériintiilerinde bos birakilan yerleri tamamlayiniz.

1 48 50 32 54
2. 50 35 60 65
3.E 62 60 58 56
4. 8 12 16 20
5. 8.9 12 15 18

@ Asagida sayi riintiileri ve bu ériintiilerdeki kurallar verilmistir. Oriinti-
lerle kurallan aym harfle eslestiriniz.

6. 58-60-62-6L-66 Saylar ikiser ortrhlstlr. A

7. 4-7-10-13-16 Saylar dérder eksilmistir. B

8 36-32-28-24-20 Saylar beser eksilmistir. €

9. 95-90-85-80-75 Sayllar Ucer artmistr. D

@ Asagjida verilen sayilann kag onluk, kag birlikten olustugunu bos birak-
lan yerlere yaziniz.

10. 48 =
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12, 8 =
13.99=
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Asagidaki 8riintinin kuralini bularak ciceklerin yerine yazi-

lacak saylart bulalim. Buldugumuz saylar: toplayalim.
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2| Asagidaki drintilerde verilmeyen saylari yazalim.
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1.

3.

el B e = 10 2012 sayl Srintistnde noktali
yere hangi sayi gelmelidir?
A) 7 B) 8 C)9

1520 BO| WKO|Yandaki srintide bos yerlere sira-

siyla hangi sayilar gelmelidir?
Ay 25435 B} 25 - 32 C) 22 - 35

el =20 28 .26 - 2B, sayl Srintistnde kurali
bozan sayi hangisidir?

A) 20 B) 24 C) 26

4. "90 - 85 - 80 - 7. say érintisini tamamlayan sayl
kactir?
A) 70 B) 75 C) 82
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P

‘Kirk sekiz, kirk dort, kirk, ...
Yukaridaki noktali yere asagidakilerden hangisi gelme-
lidir?

A) kirk iki B) otuz sekiz C) otuz alti
2 E ~ Yandaki tabloda ? olan yere han-
24 e “_6 ‘ gi say yazilmalidir?
K~ a2 @20 C) 18
[—1—*—!—-—»[ ﬁ: Yandaki seklin birinci kutusunda 21,

ikinci kutusunda 18, tclnct kutusunda 15 vardir. Buna

gére doérdinct kutuda hangi sayr olmalidir?

A) 16 BY13 Clad2



